

"Инвестиционная Компания "РОСТ", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Инвестиционная Компания "РОСТ", Общество с ограниченной ответственностью собственности

0012011110011

Регион Республика Бурятия

Телефон (301) 221-07-78

ИНН 0326015299

ОГРН 1030302971214

ОКПО 14972468

OKATO 81401373000

Расшифровка

OKATO

Факс (3012) 21-07-78

Советский

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
65	Группа	Финансовое посредничество
65.22.3	Основной	Предоставление денежных ссуд под залог недвижимого имущества

Реестр недобросовестных плательщиков

"Инвестиционная Компания "РОСТ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А10-4338/2012 от 10.04.2013

Суд	4 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Архитектурная мастерская "Байкалпроект"
Ответчик	ООО Инвестиционная компания РОСТ

Дело № А10-5138/2012 от 06.12.2012

Суд	АС Республики Бурятия
Истец	Дамшаева Мария Доржеевна
Ответчик	ООО Инвестиционная компания РОСТ

Дело № А10-1298/2011 от 11.01.2012

Суд	4 арбитражный апелляционный суд			
Истец	ООО Инвестиционная компания РОСТ			
Ответчик	Управление Федеральной миграционной службы по Республике Бурятия			
Дело № А10-1086/2011 от 08.04.2011				
Суд	АС Республики Бурятия			
Истец	Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Городская поликлиника № 2			
Ответчик	ООО Инвестиционная компания РОСТ			
Дело № А10-90/2011 от 19.01.2011				
Суд	АС Республики Бурятия			
Истец	Ерохин Дмитрий Юрьевич			
Ответчик	ООО Инвестиционная компания РОСТ			
Дело № А10-3210/2006 от 14.06.2006				
Суд	АС Республики Бурятия			
Истец	МУП Водоканал			
Ответчик	МУ Городской лесхоз			

Государственные контракты

"Инвестиционная Компания "РОСТ", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Инвестиционная Компания "РОСТ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Инвестиционная Компания "РОСТ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 21.05.2003. Компания "Инвестиционная Компания "РОСТ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 670000, Г УЛАН-УДЭ, УЛ ЛЕНИНА 27 Б и специализируется на Предоставление денежных ссуд под залог недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0326015299, ОГРН 1030302971214, ОКПО 14972468.